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Butsuzás dr. Perczel
Nagyon t ensőséges, mondhatni 

családias jellegű ünnep volt tegnap 
este Baján. A távozó főispánt, dr 
Perczel Bélát búcsúztatták szinte 
meghitt, — meleg baráti körnen.

A volt főispán került minden 
hivatalos ünneplést, kitért minden 
nagyobb szabasu búcsúztatás elől, 
— mégis, amikor hire ment annak, 
hogy Bajara érkezett az utolsó hiva­
talos functio elintézésére, a város és 
a megye közönsége, amely tőispán- 
ságának rövid ideje alatt szivébe 
zárta őt — megragadta az alkalmat, 
hogy iranta érzett tiszteletének, 
nagyrabecsülésének és szeretetének 
kifejezést adjon, s ez elöl a nagyon 
szükkörünek, családias jellegűnek 
igerkező megmozdulás elől az ün­
neplést egyébként kerülő főispán 
sem zárkózhatott el.

Szül:körű estélyt rendeztek tiez 
idői a Nemzeti Szállóban, de a 
nagyon is szükkörünek indul: esté­
jyen résztvevők nagy száma meg­
töltötte a szálló hatalmas színház- 
termét. !

Nem volt meghívás, nem volt 
ivek körözése, jöhetett aki akart. És 
jöttek, nagyon sokan jöttek — j 
tisztviselők, — ügyvédek, orvosok, ; 
kereskedők, iparosok, a társadalom 
minden osztályából és minden rété- j 
géből, hogy végső búcsút vegyenek j 
attól az embertől, akit rövid másfél i 
év alatt oly nagyon megszerettek, i 
Eljöttek, hogy mégegyszer belenéz ! 
zenek azokba a nyílt, őszinte, becsli 
letes ragyogásu szemekbe, amelye­
ken at egy nemesen érző szív, fen- 
költ gondolkodású lélek tükröződött.

Mi volt az, amivel Perczel Béla, 
ez a Bacsországban idegen, a bács­
kai légkörrel, a bácskai nép gondol 
kodásával, jellemével félig-meddig 
ismeretlen dunántúli szinte egy csa­
pásra meghódította a város és a 
vármegye közönségének szivét ? Mi 
volt az, ami oly osztatlan tiszteletet 
szerzett neki a társadalom minden 
rétegében ? Nem egyéb, mint az, ami 
minden ember részére biztosítja a 
tiszteletet, megbecsülést, elismerést 
és „ szeretetet, akiben megvannak 
ehhez az előfeltételek : igazságérzet 
és az igazságnak érvényesítése a 
hatalom kezelésében, a ténykedésben 
megmutatkozó magas erkölcsi felfo­
gás, az ismereteknek és a tudásnak 
mindenkor je'entkező széles skálája,

a jellemnek acélos pengése és az 
érintkezési modornak nemzedékeken 
at kialakult és kicsiszolt finomsága. 
És mert mindezek a nemes tulajdon 
ságok oly mértékben voltak meg 
benne, hogy azokat mindenki hama­
rosan észrevette és érezte, ezért vo t 
neki könnyű a szivek meghódítása, 

-3 ezért fogadta őt szivéte Bácsor 
szág.

Úgy búcsúzott tőle a megye és a 
város polgársága, mint akik érzik a 
nagy veszteseget, melyet távozása 
jelent. És azok az ismételten és 
ismételten felhangzott felkiáltások, 
amelyek beleharsogtak a terem kel­
lemes zsongásába, hogy „a viszont­
látásra“, híven fejezték ki azt a 
belső érzelemvilagot, mellyel a fő­
ispántól búcsúztak

Mi is ezzel a hő óhajjal búcsú­
zunk Pirezei Bélától : a viszontla 
tasra 1

Szombaton hirdet ítéletet 
az államvédelmi törvényszék 

a Macsek-perben
A belgrádi államvédelmi törvény­

szék előtt befejezték a Macsek bün- 
per főíárgyalasát, miután a bíróság 
kihirdette, hogy a vádlott és a véde­
lem álfa.! előterjesztett és benyújtott 
beadványok egy részét 
más részét visszautasítja.

jesztette vádbeszéde indokolását és 
érvelését Macsek bűnössége ellen, 
akit az allam elhn elkövetett büntet 
tel vádolt és szigorú büntetést kért 
reá. Ezután a védő emelkedett szó­

elfogadja, I lásra és hosszú beszédben bizony!- 
Az. elnök 1 tolta be Macsek ártatlanságát, majd

ezután a tárgyalást befejezettnek i a bíróság jóindulatara hivatkozva, 
nyilvánította, majd fe szólította az j felmentő Ítéletet kért. 
állasnügyészt, hogy tartsa meg vád- j Ítéletét a törvényszék szombaton 
beszedet. Az ügyész ezután előtér- j délelőtt tiz órakor hozza meg.

Apponyi emlékének áldozott 
a bajai taniténdképző

Apponyi Albert gróf emlékének 
áldozott kedden délután a bajai 
zárda tanitónőképzője. A diszterem 
színpadán pálm.k és örökzöldek 
köze emelvényre helyezték a leg­
nemesebb magyar képét. A termet 
áhitatos. emietező csendesség borí­
totta, amikor megrázóan szép beszé­
dét mondotta dr Goncziík Kálmán 
aoátplebános, a tariitónőképző érseki 
biztosa.

Apponyi hallhatatlan emlékének 
szólott minden, a tanitónőjelöltek 
nemes készséggel ajándékozták lel­
kűk szépségéből, az egyes műsor 
számok előadása során, a legértéke­
sebbet : az ifjúság tiszta őszinte 
csodálatát és kegyeletét.

A Himnusz eléneklése után Kat- 
zenbetger Erzsi egy szép Grieg 
darabot zongorázott, Rizsányi Juliska 
Apponyi Albert ifjúságának emlékei­
ből olvasott tel bájos epizódokat. 
Kalapos Gabriella nagyszerűen elő­
adott Apponyi verse mély hatást 
keltett. Megkapóan fejezte ki az 
ünnepély komoly hangulatát az 
énekkar gyönyörűen előadott Gruber: 
Requiemje Törköly Etelka érzéssel 
játszotta Mendelssohn gyaszinduióját.

A gyönyörű ünnepségnek koro­

nája volt az érseki biztos beszéde. 
: A mindenkit mélyen megrendítő 

pompás szónoklat, az illusztris 
előadó legszebb beszédei sorában 
méltón foglal helyet. Hatását vá­
zolni alig is lehet, annyira a lélekből 
takadt, bog utat kellett találnia 
minden sövhez s maradandó él­
ménye is marad azoknak, akik hal­
lották Az alábbiakban közöljük 
néhány kiragadott részét.

Úgy érzi — mondotta — az em­
ber legbensőbb énje ellen vétkezik, 
amikor a most elhangzottak után 
az emlékező csendességet megtörve, 
megszólalni kényszerül. Ilyen meg­
szentelt pillanatodban csak arra 
volna szabad figyelni, amit a lélek 
beszél. A léleknek sok a mondani­
valója, de a feladata igen nehéz. 
Ma beszélnie kell a legnagyobb 
magyarról ; nem érdemeit méltatni, 
nem nagyságát vázolni csak emlé­
keznie akar róla ; értékeit nemes 
szellemét hűen jellemezni talán nem 
is lehetne Magyarul idézi az el­
hangzott latin éneket : ,Téged illet, 
Isten, a himnusz Sicnban“ — a 
magyar Sion ban leginkább. Meg 
ebben a szomorú percben is hálával 
kell gondolni Istenre, aki Apponyi

Albertet nekünk adta. Isten aján Jéka 
is csak kivételes alkalmakkor olyan 
rendkívüli, hogy valamely nemzetet 
akkora kinccsel ajándékozza meg s 
emelje a többi nemzetek fölé, mint 
az Apponyi Albert által a magyar 
nemzettel történt. Az Ur Isten 
ajándékai szantogattak ennek a 
nemzetnek leikéből, szebb, nagyobb 
jövendőt akarván kicsiholni számára.

Apponyi Albert gróf akkor élte 
ifjúságát, amikor a nemzete kopor­
sóban volt. fejjel föléje magasodva 
mindenki másnak, állt a király és 
nemzete mellett a nagy Apponyi és 
védte annak igazát mindhalálig' Fér 
fikoia arra az ide re esik, amikor a 
kis magyar nemzet legnagyobb vi­
rágzását elte, amikor ezredeves fenn­
állását ünnepelte. Átélte és meg­
érezte a letűnt világháború követ­
kezményeit. Tisztán látott, amikor 
mások mámoros hittel az első ágyú 
hangján megittasulva várták, hogy 
valóra váljon minden nemzeti remény 
s nem vesztette el a hitét és erejét 
akkor sem, amikor már nem maradt 
csak egy vérző országtest.

1 Akkor amikor az egész ország 
1 elalélt s akik tenni tudhattak volna 

a hatalomma', nem mertek velejélni: 
akkor egy meggörnyedt vállu aggas­
tyán elfogadta az ország keresztjét 
és elindult látnoki hévvel megküz­
deni azokkal, akik előre kimondták 
számunkra a halált. Hirdette nekik 
a nemzet jogát s követelte neki a 
feltámadást. És hogy a gyilkosok 
megtorpantak és nem lett halál az 
életünk, annak Apponyi Albert az 
oka. Igazságában soha meg nem 
görnyedő hittel állt ez az ember az 
egész világ hullámverésében és nem 
ingathatta meg senki és semmi. S 
amikor egészen elfáradt s a 86 éves 
szív utolsót dobbant az isteni Gond 
viselés akkor adta a legnagyobb 
ajándékot, az egész világ megállóit 
ravatalánál s akik gyűlölték is a. 
magyart, néma tisztelettel meghajol­
tak legnagyobb fia előtt.

Himnusz illeti az istent, hogy* 
nekünk adta őt, aki annyi szennyes 
áramlat között megmaradt tisztának, 
eszményinek.

Mély megiiletődéssel emlékezik 
Apponyival való megismerkedésének 
körülményeire s idézi a szokat, 
amiket akkor mondott neki ., A mi 
feladatunk, hogy mindent megpró­
báljunk, amire csak képesek va­
gyunk.*

Ezután egy szárnyaló szépségű 
gondolattal fejezte be szónoklatát. 
Legvégül a tariitónőképző elénekelte 
a magyar Hiszekegy et. Kár, hogy 
a gyönyörű emlékünm pelyen a 
ra^yközönség nem lehetett jelen.
■*» V - i «I,

A világgazdasági értekezletet 
MacDonald és Roosewelt megbeszé­
lése alapján valószínűen július 12 ere 
fogják összehívni.
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Semmi
kalandos kísérlet

A kópviselőház pénzügyi bi­
zottsága egy nap alatt letár­
gyalta a pénzügyminiszteri tárca 
költségvetését. A vita nagyon 
tárgyilagos és szakszerű volt, a 
fölszólalók kerültek minden párt- j 
politikai állásfoglalást és min­
denáron való ellenzékieskedést, 
Általában el lehet mondani a 
költségvetés bizottsági tárgyalá­
sairól. hogy a pénzügyi kor­
mányzat komolyságát, jószándé­
kait és őszinteségét pártkülönb­
ség nélkül elismerik és a költ­
ségvetés realitása felett nincsen 
nézeteltérés. És bármennyire bi­
zalmi kérdés a költségvetés el­
fogadása, vagy elvetése, vala­
hogy megérzik a bizottsági tár­
gyalások nyugodt és tárgyilagos 
légkörén, hogy Itnrédy pénz­
ügyminiszternek a Ház minden 
oldalán sikerült a maga szemé­
lyével és politikájává! szemben 
a bizalmat megnyerni.

A pénzügyminiszter sikerének 
nyitja abban rejlik, hogy min­
den felvetett kérdésre kertelés 
nélkül, férfiasán magyarázza a 
maga álláspontját. Bármely poli­
tikai táborhoz tartozzon is valaki, 
nem vonhatja kétségbe a pénz­
ügyi kormány nagy felkészült­
ségét, komoly akarását, nemes 
törekvését és őszinte becsüle­
tességét. A takarékosság terén, 
szembeszállva a jelszavakkal, 
csakis addig a határig megy el, 
ameddig ez szociális és nem­
zeti szempontból lehetséges, va­
lamint a bevételek előirányzá­
sában a legridegebben dolgozik 
nála a ceruza, nem törődve 
azzal, hogy a költségvetési elő­
irányzat deficittel zárul Min­
denki érzi és tudja, hogy az ö 
költségvetése reális, hogy meg­
lepetésektől nem kell tartani é* 
a tények, a való helyzet e fel 
tárása mindenkit meggyőz, még 
a legellenzékibb kritikust is a 
pénzügyminiszter felelősségteljes 
komolyságáról.

Elismerték a bizottság ülésén 
ellenzéki oldalról is, hogy a 
kormánynak sikerült a pengő 
értékállandóságát megőrizni. Ér­
deméül tudták be, hogy az ál­
lami költségvetés beterjesztése 
előtt a multévi zárószámadás 
a parlament elé került. Azt is 
nagy eredménynek értékelik, 
hogy a transzfer kérdésében 
megnyugvást tudott teremteni.

A pénzügyminiszter, amikor 
bizottsági beszédébe fogott, ekép 
már előre megnyerte magának 
a lelkeket. És amint egymásután 
felsorakoztatta egyes kérdések­
ben állásfoglalását és a kormány 
szándékait és terveit, sikerült 
ezekhez a bizottság hozzájáru­
lását megnyernie. Pénzügyi po­
litikájának vezérelvéül kijelen­

tette, hogy normális eszközök­
kel, normális bevételek biztosí­
tásával kell az egyensúlyt hely­
reállítanunk, mert kölcsön poli­
tikára ma nagyobb mértékben 
nem támaszkodhatunk. Bejelen­
tette egyben a pénzügyi admi­
nisztráció reformját, amelyet 
már a tavasz és a nyár folya­
mán munkába vesz és amely­
nek legfőbb célja, hogy a köz­
ponti igazgatást tehermentesítse 
és a pénzügyminisztériumot 
visszaadjuk eredeti rendeltetésé­
nek, amely abban áll, hogy 
irányító, ellenőrző és törvény- 
előkészitő h itósági fórum le­
gyen, de ne foglalkozzék égyéni 
ügyekkel, amelyekkel ma a le­
hetetlenségig túl van terhelve. 
A vidéki adóhatóságok működé­
sét egy repülő ellenőrző rend­
szer kiépítésével fogja hatályo­
sabbá tenni

A nyugdíj kérdés rendezésétől 
a kormány nem fog elállni, 
mert a létszámok helyes meg­
állapítása nem engedélyezhető, 
hiszen nagy mértékben függ 
össze ezzel a problémával az

ifjúság elhelyezésének nehéz 
kérdése. Amit pedig a külföldi 
államadósságról mondott, hogy 
hitelezőink természetes szövet­
ségeseink a piacszerzésben, az 
elemi igazság erejével hatott. 
Imrédy nem áltatja magát az­
zal, hogy mi lényegesen befo­
lyásolni tudjuk azt a világgaz- 
d isági folyamatot, amely az 
agrár országoknak helyzetében 
általános segítséget fog hozni. 
U - egyetlen helyes és okos po- 

I litikának azt jelölte ki, hogy 
minden intézkedést megtegyünk,

I hogy amikor az ideje elérkezik, 
beletudjunk kapcsolódni a ki- 

' alakuló rendezésbe. Addig is 
I meg kell őrizni erőinket, ami 
: rendkívül nehéz és idegekre 
I menő politika.

A kormány vigyázni fog és 
I résen lesz, semmiféle elhamar­

kodott intézkedésre nem kap­
ható. Minden törekvése az, hogy 
az árviszonyok terén forradalmi 
változások nálunk be ne állja­
nak és hogy a magyar valuta 
vásárló erejét és a társadalmi 
nyugalmat fenntartsuk.

Olcsóbb lett a vásárigazolvány!
Május elsejétől kezdve érvényesek a Budapesti 
Nemzetközi Vasár utazási kedvezményes. — Szó­
rakozási, gyógyászati és egyéb kedvezmények 

a vásár látogatói számára
(Budapesti tudósitó iktóV Május 1 A bellöldi közönség e-’eket a ked 

6 án nyílnak meg a vásár kapui, A : vezményebet oly módon veheti 
vásárral kapcsolatos utazási kedvez- j igénybe, hogy a vásárigazolványt az 
menyek azonban már öt nappal | indulási állomáson lebélyegezteti és 
korábban, vagyis május 1-től kezdve j teljesáru jegyet vált Budapestre.
érvényesek. A vásár vezetősége- ez 
évben különös gonddal ügyelt arra, 
hogy — alkalmazkodva a nehéz 
gazdasági helyzethez — a lehető 
legmesszebbmenő kedvezményekkel 
segítse elő a vidéki és külföldi kö 
zönseg érkezését es Budapesten való 
olcsó életét. E téren elsősorban 
maga a vásár járt elő jó példával. 
Leszállította a bellöldi vásárigazol­
vány árát 2 80 pengőre. Ezzel lehe 
tővé tette azt, hogy a vásárigazol­
vány beszerzése, illetve az általa 
nyújtott kedvezmények megszerzése 
már a Budapest közvetlen közelében 
fekvő városok lakossága szempont­
jából is kifizetődő és előnyös le­
gyen.

A vásárigazolvány áltál nyújtott háromszor téláru jeggyel 
legfontosabb előny az utazási ked 1 meg a vásári.

Ez a (jegy gondosan megőrzendő, 
mivel a közönség a visszautazásnál 
ezen jegy és a kellő bélyegzőkkel 
ellátott vásárigazolvány felmutatása 
elleneben ingyen utazhat vissza ere­
deti kiindulási állomásara.

Uj kedvezményeket biztosított a 
vásárigazolvánnyal érkező közönség­
nek a BESZKÁRT, amelynek vona 
lain a vásár közönsége 1, 2 és 3 
napos kedvezményes villamos bér­
letjegyeket válthat napi 1 P árban. 
A vasárigazolvanyhoz csatolt levele­
zőlap felhasználásával Budapest Ide 
genforgaimi Hivatala utján díjmen­
tesen lehet előre lakást lefoglalni. A 
vásárigazolvány felmutatása ellenében 
a közönség háromszor ingyen és

tekintheti

vezmény. A vasárigazolvannyal uta­
zó közönség az összes magyar vas­
utakon, a dunahajózási vállalatok 
vonalán és a MAVART autóbusz 
járatain 50 százalékos jegykedvez­
ménnyel utazhat Budapestre május 
1-ének 0 órájától május lb-ének 12 
órájáig. A visszafelé való utazásnál 
ez a kedvezmény május 6-ának 16 
órájától, május 20-ának 24 órájáig 
érvényes. A dunahajózási járatokon 
az utazás kedvezi;.énye április 22-től 
május 31-ig tart. De kedvezményt 
adnak a magyar repülőjára ok is.

A vásár vezetősége mindezeken 
felül külön kedvezmény füzetet is 
csatolt a vásárigazolványhoz. .A fü­
zében található utalványok alapján 
a közönség 25—50 százalékig tér 
jedő kedvezménnyel látogathatja 
Budapest színházait, szórakozóhelyeit, 
egyidejű kiállításait, múzeumait, ne­
vezetes látványosságait, filmszínhá­
zait és kedvezménnyel használhatja 
Budapest hires gyógyfürdőit és sza­
natóriumait is. Több intézmény díj­
mentes belépést biztosit. A vásár­
igazolványok a vásár központi iro­

dájában és a vásár tb. képviseletei­
nél. valamint a menetjegyirodák 
utján szerezhetők be.

HÍREK mindenfelől
Hitlerről Berlinben utcát nevez­

tek el
Barcelonában újabb zavargások 

és általános sztrájk van. Tegnap 250 
embert letartóztattak.

MacDonald angol miniszterelnök 
elutazott Newyorkból és Roosewelttel 
való tárgyalásairól a legnagyobb meg­
elégedés hangján szólt.

Elkészüli az ui ipar­
fejlesztési törvény végre­

hajtási utasítása
Az 1931-ben alkotott iparfejlesztési 

törvény végrehajtási utasítása elké­
szült. A törvény végrehajtása elé 
nagy érdeklődéssel néznek az érde­
kelt körök, mert a törvény és a 
végrehajtási utasítás számbaveszi az 
ország gazdasági szerkezetében be­
állott eltolódások at, a változott hely­
zet folytán túlméretezetté vált iparok 
átszervezési problémáját, a racionali­
zálás és koncentráció ügyét, vala­
mint a kivitelfejlesztéshez fűződő 
érdekek kapcsolatát az iparosodással. 
Intézményesen gondoskodik a tör­
vény a közszáiiitások bizonyos ré­
szének a kézmüvesipar számara való 
fenntartásáról.

Tizezemengös örökségei 
kapott egyik ápoltjától a 

székesfehérvári 
szegényház

A székesfehérvári városi szegény­
háznak nyolc éven keresztül volt az 
ápoltja özvegy Pallag Mihályné szül. 
Tőke Erz-ébet. Februárban szenzá­
ciós esemény történt a fehérvári 
szegények hazában : Pallag néninek 
meghalt egy gazdag rokona, aki 
tízezer pengő értékű bir okot hagyott 
a szegény öregasszonyra.

özvegy Pallag Mihályné élete al­
konyán nem tudott mit kezdeni a 
vagyonnal, megszokta már az életet 
a szegényházban, ahol gondját visel­
tek s jól esett a terefere a h )fehér- 
hajú barátnőkkel. így aztán Pallag 
néni úgy végrendelkezett, hogy a 
nagy örökséget hálából a szegény­
házra hagyja. Pallag Mihályné né­
hány nappal ezelőtt meghalt s igy a 
városi szegényház 1Q.ÜU0 pengős 
örökséghez jutott saját szegénye 
revén.

— Vásárt kap Gara Gara köz­
ség a vámőrlaktanya előtti teret 
rendbehozatta, hogy a minisztérium -
tól országos vásár engedélyezését 
kérhesse, amit előreláthatólag meg 
is kap s igy Garán is lesz ezentúl 
vásár.

(*) Számos női balnál a termé­
szetes .Ferenc József“ keserüviz 
használata végtelen nagy tpegköny- 
nyebbülést szerez.
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OKI-PALOTA

Április

péntek
Kér. Pál hv.

A nap kel: 4 50 ó. 

Nyugszik : 19 07.

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva: Lovasy Ödön és dr 
Geiringer János gyógyszertárak.

— Bonyhádi dr Perczel Béla 
főispán búcsút vett Bajától és a 
megyétől. Tegnap búcsúztattak 
Báján bonyhádi Perczel Bélát a tá­
vozó főispánt. apunk fölfogását 
vezető helyen közölj ők, — a nagyon 
meleg hangulatú bucsuestély lefolyá­
sáról, pedig legközelebbi szamunkban 
fogunk tudósítást adni.

— Papi gyűlés. A bajai esperes- 
kerület papsága tegnap délelőtt a 
kiscsávolyi plébánián szokásos ta 
vaszi gyűlését tartotta. Dr. Gonczlik 
Kálmán kerületi esperes elnöklésével 
a környékbeli és a bajai plébániák 
papsága nagy számmal jelent meg 
az ülésen.

URMl

Április 26-án, szerdán 
Ápr. 27-én, csütörtökön ;

délután 6 és este fél 9 órakor |

CSELÉNY! JÓZSEF
a Nemzeti Színház tagja, or 
szagos hirii dalénekes magyar

DALELŐABÁSA
cigái yzene kisere:.tel.

Mozi műsor :

KÉT SZÍV
mi DOBBANÁS.

Szenzációs zené« vígjáték U) fel- <j
I vonásba'' R -r.dezte : i

WILHELM THIELE.
Főszerepben :

LILIAN HARVEY 
WOLF ALBACH HETTY
HALNAY TIBOR 

OTTO WALBURG
HÍRADÓ.

V) Gyomor, bél és anyaqcsere- 
betegtcgeknéí a’ természetes „Fe­
renc József” kés rüviz az emésztő- 
szeivek működését hathstósan elő- 
m ízdirja s Így megkönnyíti, hogy a 
tápláló anyagok a vérbe kerüljen :k. 
Orvod szak véle n -nyék hangsúlyoz 
zák, hogy a Farertc József viz 
különösen ülő életmódnál igen hasz­
nos gyomor es bélszabályozó szer.
A Ferenc JÓlSSf keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben kapható.

— Tisztújító közgyűlést tart a 
Leánykluö A hajai Szent Margit 
Leányklub ma delutánG órakor egye­
sületi othon tban tartandó közgyűlé­
sén a központi Misszió küldetésében 
részt vesz Er l Rafaela S. M. a j 
Missziók ifjúsági szervezeteinek éle • í 
tével igen agilisam és nagy hozzá- j 
ériéssel foglalkozó missziós nővér s j 
az egyesület egyházi tanácsadója dr j 
Gonczlik Kálmán apátplébános azon- ; 
kívül a bajai egyesület vezetősége, j 
Az évi rendes közgyűlésen a tiszti- í 
kar, beszámolójában ismerteti a lezárt 
működési év munkaprogramját ezen- j 
kívül a közgyűlésen a kulturdélutánok j 
szokásos művészi programmját is j 
lefolytatják. Eg) éhként a Leányklub j 
ma esti közgyűlésének legjelentő- j 
sebb programmja az uj tisztikar ! 
megválasztása, amennyiben a mos- j 
tani elnökség szabályszerű lemon- 1 
dósat elfogadták A központ kép- 
visoletében erkező Rafaela S M. 
bajai szereplései a legnagy bb ér- 

1 dek.ódéssel varja az egyesület. .
Köitgiegacié. A bajai Urak . 

! Szent László Kongregációja pénteken, ; 
i 28-án este egynegyed 7 órakor tu- : 
! dományos gyűlését tartja a belvárosi ; 
j plébánia templom oratóriumában. 

Előadó : Maliig Ervin hittanár, ad 
Pázmány Peter és a katolikus res­
tauráció címen beszél. A tagok pon­
tos megjelenését kéri és vendégeiket 
is szívesen la’ja a Kongregáció.

— Köszönetnyilvánítás. F kér
i tek a következő sorok közlésére :

A .Jedermann“ bajai és kalocsai 
nagysikerű előadásainak lezajlása 
után ez u on is mégegyszer hálás 
szívvel köszönöm az .előadásokon 
szereplő hölgyeknek es uraknak, 
valamint a Liszt Ferenc Kör közre­
működő tagjainak lelkes, odaadó és 
önzetlen fáradozását. Nagyon kérem, 
ha hasonló eset adódik emlékezze­
nek vissza szívesen arra a nagy 
erkölcsi sikerre, amit elértünk és a 
város kulturális érdekében támogas­
sanak hasonló szép törekvésemben. 
Szentiványi Béla.

— Újabb miniszteri rendelet 
a tanárok irodalmi működéséről.
A kultuszminiszter rendeletet adott 
ki a tanárok irodalmi működésére 
vonatkozóan. Ez a rendelet a köz- 
tisztviselőknek a politikai időszaki

sajtóban való munkálkodása tárgyá­
ban tavaly kiadott ko rmányrendeletet 
olyan értelemben móc'ositotta, hogy 
a középiskolai tanároik a szaKtár- 
gyaiknak megfelelő, ill etőleg tudo­
mányos irányú cikkek tekintetében 
a felettes hatóságok elő.teles enge­
délyének kieszközlése alól' fel van­
nak mentve. Eszerint tehát ily an 
irányú cikkek megírásához és közre - 
adásához ezentúl nem kell a felsőbb 
tanügyi hatóság előzetes engedélyét 
kérni.

— Lögyakorlat a sükősdi lő­
téren. 1933, május 6. napján 8 
órától 21 óráig a sükősdi lőtéren 
Rém iránnyal a katonaság lőgyakor 
lato: tart. A lőtér közelében tartóz- j 
kodni veszélyes

— Ismeretterjesztő előadás 
Sarán Vasárnap délelőtt Schá- ; 
Ferenc t-mitó a gyümöl »termelésről, j 
vitéz Fetzeri, Irmai és Erdős vitézek 1 
vitézi tetteikről és háborús élménye • i 
ikről tartotta* élvezetes előadás^ a ! 
garai leventéknek.

— Tiz napig élt négy betörő a 
mohácsi orvos lakásán. Vakmerő 
betörés ügyében indított nyomozást 
a mohácsi rendőrség. A károsult. 
Szücsy Ferenc dr mohácsi fogorvos, ; 
aki a húsvéti ünnepeket Ausztriában ; 
töltötte és hazatérve, lakását ki- ! 

I fosztva és feldúlva talái'a. Az élés- j 
i tárban taialt italokat megitták és j 
I az orva- ruháit, pizsamáit is hasz- j 
I rtáltak F.-.'ör ék Sz vsv feleségének : 

éks;: te» dom - -..u es ao - 1 arany j 
ka: p recot, g vun:l.'et, ■ .ill cvalé-kat
vittek L', az irt asztalból 80 pengő ; 

I > e p. . t, az orvosi rendelőből 
: pedig arany hidakat, továbbá egy 
: darab tiz es húsz koronás aranyat 

emeltek el A betörők kényelmesen 
■ berendezkedtek a másfél heti tartóz­

kodásra. Nagyon nem is kutattak a 
házban, meit az orvos megállapította, 
hogy az i óasztalán egy borítékban 
elhe -. V. t 1800 pengő készpénz 
se j: * L.,e .eben -ne-volt. A rendőr­
ség nagy aparátussal indította meg 
a nyomozást a tettesek után.

- Budapest-wieni személy-
hajüjaratolc. A Magyar Király 
Folyam- és Tengerhajózási Rt. igaz- 

I gatóság.a közli hogy a Budapest 
I Wien kőzett közlekedő, valamint az 
i ezen járathoz csatlakozó Gönyü—
I győri szenaélyhajójáratokat a fo yó 
I évadban akként indítja meg, hogy 
! az első hajó Budapestről Wienbe 
I április 27-én *18 órakor, Wienből 
j Budapestre április 29-én reggel 8 

óra 30 perckor indul. Ezen járatok 
az egyidejűleg kiadott menetrend 
szerint feltüntetett állomások érinté­
sével Budapest Eötvös-térről felfelé 
minden hétfői., csütörtökön és szom­
baton, mig lefelé Wienből minden 
kedden, csütörtökön és szombaton 
közlekednek. Dunaremete—Magyar­
óvár állomást a gőzösök egyelőre 
nem é; intik.

SPORTHÍREK
Pénteken (28-án) d. u. 5 órakor 

triái mé kőzés lesz a sporttelepen. 
Dr Heneráry Imre sz vetségi kapitány 
ezúton is felkéri a kijelölt játékoso­
kat, hogy telt étien jelenjenek meg a 
triálmerkőzésen
BTSE--Kiskunhalasi NSK vasárnap 

délután 4 órakor
A két ponténes csapat közöt' erős 

összecsapás le az a vasárnapi bajnoki 
mérkőzése n. A BTSE két gólarányu 
győzelme varba ó.

A Bácsi ca Bátaszéken, a BSE Kis­
kőrösön játszik bajnoki nérkőzést.

-..AV: * v-e»'-. r V^W-.'MLMWVIlNl
.apfulaidonos tli Étet nyomda r. (. 

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
OR. MßMUSICH iÓZSEF

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, 
kifogástalan üzemképes állapotban 
levő, úgy sport, mint ipari célokra 

kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNAK
bősém:-:, teljesen uj fe.szereléssel

QksM eladd
Jim a kiadóhivatalban.

1 =
I .

COHSO
£;Áiíri>is 30-ás, vasárnap

I de u n ' *e 4 í> es e-te fel 9-kor

I Általános közkívánatra.

FilSéres habárakkal!

Jonny
Weässmüller
a világhírű úszó főszereplésével

TARZAN
Edgar Rice Borroughs világhírű 

regénye 16 felvonásban.

Főszerepben :
Jonny Weissmiiller 
Maureen O'Sullivan 

Mell Hamilton

Híradó, kulturfilm
kiegészítés.

Filléres helyárak : Páholy 80 f 
Fenntartotthely 60 f. Zsöllye 50 f 
Támlásszók 40 f. Körszék 20 f

ji
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'* **üiQ 80 f„ minden további szó 2 f

Trafikba, üzletbe vagy családhoz 
ajánlkozik dolgozni tudó intelligens 
liatal asszony. Ajánlatot „Vasutas 
arvaja* ielligére kérek a kiadóba.

Könyvkőtősegéd, ügyes, meg­
bízható azonnali belépésre kerestetik. 
Cim a kiadóban.

Vennék egy jókarban levő egypar 
evezés guruló üllős kibboltos vagy 
lapos fenekű feltétlen könnyű csóna- 
kot (eisz köller). Cimet a kiadóba 
kérek.

Erzsébet kir. u. 95 számú uj
ház május 1-tól kiadó vagy eladó, i

;.'Legszebb ajándék : í
I ♦

?

ÍKONYVi1

H Az előkelő közönség

jj KMS. GUERLAIN
= KISDIA
U pudert es kölnivizet használ, 
j" Tökéletes minőség I 
I* Francia Ízlés !
■ Utolérhetetlen összetétel I

Iradia
Üdít I

P Szépít I
Ä Fiatalít !
R A Radia púder leheletszerű fi- 
t nőm sáp a rendkívüli tapadó ké- 
S pességénél fogva különösen ér­

zékeny mitesszeres arcbőrüek 
részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárusitó :

Városi Drogéria Baja
Kérjen ingyen mintát I

Gyümölcsfa permetezőszerek
megbízható minőségben és olcsó ár.

Saját gyártmányú

jégszekrények
kiváló minőségben

beszerezhetők

U T R Y ■ nál
Erzsébet kir. u. 38 Telefon : 280.
VW/*'VÍW%> 't, :WV„ »1 ■*

az

UJ ELEr-ben.

Uj
nyomdü-rí“

Baja •n „ j, ti?'8*«®
■ o_ C; i?f3 1
•V''" Iw

'. • vm
SÖflJ,

♦ Nagy választék #
* szépirodalmi müvek- J j
J ben, ifjúsági, mese és J I
j képes - könyvekben | 1
I ♦ !
;az „Uj ÉLET“ R.-T.i
S könyvkereskedésében ♦

karoljon az

»IW ,-5/w.

KAItÖZl€@€g©S
szakszerűen, teleit sséygeí leg 
olcsóbban

MAN HÓID
szállítási vállalatnál
Baja, Erzsébet királyné u. 47.

Stoppte

UTRY-nál
Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 par pedal — — — P. 3.50
1 drb csomagtartó írnom „ l 60 

1 „ kakuk csengő — „ 1 60
1 , iábpumpa — — # iq

1 „ Bosch dinamó reflektorral Í9.20
1 par nadrágtartó prima — „ 0.2-
1 drb küllő — — — , 0 0;
1 „ Emergé kerékp. köpeny 6.5(
1 „ , belső „ 1.6t
1 par kormány foggantvu „ 0.4(
1 garn. sárhányó készlet „ 1,7(

1 0 e r 1 8 KőieH páiKButivariói,

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 15DL' szó ha
hideg-meleg folyóvízzé!, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

Olcsó étteremmel. Mapi pansio P. tO.
A lap igazolt előüzetői 20 százalékos kedvezményben ■'észesülnek.

1 «aamixsam «emat,, «OBS«« zr.xx hm-****!

MigLPEW háztartásban
N ÉHWLW H EVETLE jj

AjSljZÄKiCtKÖNYVE

DANTE
KIADÁS

ÁRA:
4'90 P

2000 RECEPT, DIÉTÁS 
Ed ELEK, OLCSÓ ÉS 
GYORSAN KÉSZÜLŐ 
ETELEK, WEEKEND 
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

Összeállítóit;. : Z. TÁBORI PIROSKA. - Kapható:

AZ UJ ÉLET R.-T.
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN 
BAJA, GRÓF ZICHY BŐDOG-TER 6. SZ.

hirdessen a Bajai Újságban!

KE V ISII
uam FORsatHÁr ■
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'i-szerü a segítség.
8-ségtelenül nyer.
3- szoros lesz forgalma
4- szeves a vevőköre, ha
5- ietes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál 
y~ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai naoilapban I

ol Könyvnyomdájában Baján
jyp - * - j


